

2015-05-12 Прогресс и отсталость



Существует миф о научно-технической отсталости СССР по сравнению с ведущими мировыми державами. Но разве не в Советском Союзе произошел научно-технический прорыв, который превратил его из аграрной державы в передовую страну с развитым промышленным и сельским хозяйством, высокоразвитым научным потенциалом? Сделана масса открытий в области генетики, медицины, вычислительной техники, создана водородная и атомная бомба, построена первая АЭС в мире, нами покорен космос.

Это был расцвет нашей науки. Всего за 20 лет страна дала 10 нобелевских лауреатов в

области точных наук. На то время мы во многом опережали не только самого главного соперника – США, но и весь мир.

Сегодняшняя ситуация всем известна – с конца XX века деградация научных исследований и массовая текучка умов за рубеж. За годы буржуазных реформ из российской науки ушло около 5 млн. человек.